
平成 30年度学校活性化アンケート集計結果 H３１年 1月実施 

（A:とてもできている B:だいたいできている C：少しできていない D：全然できていない） 

 学校運営に関する項目 A B C D AB率 

１ 学校は、校内の行事や出来事等をわかりやすく伝える取り組みをしている。 88 119 14 1 94% 

２ 学校は、子どもの学力をつける取り組みをしている。 69 123 26 4 86% 

３ 学校は、子どもの心を育てる取り組みをしている。 67 139 16 0 93% 

４ 学校は、子どもの健康への意識や体力の向上を図る取り組みをしている。 111 107 4 0 98% 

５ 学校は、保護者が気軽に相談できる機会をつくる取り組みをしている。 71 129 18 3 90% 

６ 学校は、安全で整えられた学習環境を作る取り組みをしている。 77 129 14 2 93% 

７ 学校は、地域・保護者との連携を図り、特色ある教育を推進する取り組みをしている。 94 117 9 2 95% 

 ご家庭に関する項目 A B C D AB率 

１ 学校のことについて、子どもとよく話をしている。 89 107 23 1 89% 

２ 学校からの配布文書には目を通すようにしている。 124 85 11 0 95% 

３ 学校の行事や参観授業・懇談会には、できるだけ参加をするようにしている。 98 91 27 4 86% 

４ 宿題以外に自主学習などの家庭学習をさせるようにしている。 46 80 74 20 57% 

５ 子どもの様子で気になることがあれば、学校に知らせたり相談したりしている。 56 120 40 3 81% 

＊自由記述欄より学校全体に関わることについて抜粋（長文につきましては要点を抜粋）しています。 

 よく似たお言葉は合わせていますのでご了承ください。 

自由記述 

・もう少しミマモルメを活用して情報共有していただければと思います。 

→防犯情報や気象情報はなるだけ情報共有できるようにしていきたいと思います。 

・不審者などの防犯情報の共有をお願いしたい。 

→ミマモルメを活用して、なるだけ防犯における注意喚起情報を共有していきたいと思います。 

・ホームページがあまり更新されていない印象を受けます。もう少し活用してほしい。（３件） 

→学校における児童の活動の様子をできる限り、発信していきたいと思います。 

・参観日が平日だけなので、土曜日に実施していただけたらありがたいです。 

→来年度は図工展（保護者鑑賞日）の日を参観授業にする予定です。 

・運動会の全員ピラミッドは、各地で事故が起こっており心配です。それでも行うと判断されるのであれば、 

 男女で分けたり、分割して高さを制限したりするなどの対応を検討してほしい。 

→組み体操の実施については、新年度じっくり検討をさせていただきます。 

・古いトイレ（西側）をいやがる。1年生は新しいトイレ（東側）の近くにしてあげたらよいと思う。 

→教室配置を検討したいと思います。 



・放課後に運動場を使えるようにしてほしいです。（３件） 

→安全管理上、現状実施は難しいです。 

・校舎西側のお手洗いがまだ和式のままです。早く全面洋式の工事をしてほしいです。（２件） 

→全面は予算的に難しいです。とりあえず、西２Ｆ女子トイレの和式を 2据だけ洋式に変更しました。 

 

 


